
Protokół Nr XXDU2013
z obrad xxlx Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia Ż2 marca 2013 r.

obecni w l g załączonej listy obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Sekretarz Grzegorz ostrowski,

Skarbnik Gminy Renata Wiśniewska, Raca _Andrzej Dziemaszkiewicz

obrady rozpoczęta o godzinie 13.@

Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu zpoprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5"1" w sprawie funduszu sołeckiego w gminie KrzynowłogaMaŁana rok 2014;

5.2. w sprawie WraŻenia zgody na odpłatne nabycie do zasobu nieruchomości

gminnych nieruchomości gruntowej ;

5.3 w sprawie zmiany uchwały Gminy KrzynowłogaMała budżetowej na 2013 rok

5.4 w sprawie zmiany w Więloletniej Prognozie Finansowej Gminy Krzynowłoga

MałanalataZ}I3 '2020

5.5 w sprawie tozpattzenia skargi na działalnośÓ Dyrektora Szkoły;

5.6 w sprawie WraŻęnta opinii dotyczącej zmiany przebiegu granicy pomiędzy

obrębami ewidencyjnymi Ulatowo Czemiaki i Ulatowo Gać na terenie gminy

Krzynowłoga Mała.

5.7. w sprawie wyrazenta zgody na nieodpłatne nabycie do zasobu nieruchomości

gminnych, nieruchomości grunto!\Ych .

6. Informacja Wójta o realizai1l zadan między sesjami.

7. Interpelacje i wnioski radnych.

8. Inne wnioski i zapytania.

9. Zakonc.zenie sesji.



Ad. I

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych oraz przybyłych gości.

Ad.2 .

Następnie stwierdził' iż na stan 15 radnych, na sesji obecnych jest 15, co stanowi quorum do

podejmowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

PrzewodnicząCy zaproponował wprowadzenie do porządku posiedzenia punktu 5.7. w sprawie

wtażenta zgody na nieodpłatne nabycie do zasobu nieruchomości gminnych, nieruchomości

gruntowych i była omawiana na komisjach rady gminy. Wszyscy radni w głosowaniu wyrazili

zgodę na zmlanę porządku.

Następnie jednogłośnie został przyjęty nowy porządek posiedzenia.

Ad.4

Protokół z obrad XXVIII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy został wyłożony do wglądu. Radny

Stryjewski zgłosił uwagę do punktu 5.1. a mianowicie zastrzegł, iz w tym puncie powinno być

zawarte zdante Żę Przewodniczący Rady bezpodstawnie zabrał Radnemu Bogdanowi

Stryjewskiemu głos w sprawie uchwały. Zaproponowaną zmianę w protokole Przewodniczący

podał pod głosowanie. Za wprowadzeniem zmiany głosowało 3 radnych głosów przeciwnych 12 i

wstrzymujących nie było. W związku zpowyŻszym większością głosów nie wprowadzono zmian w

protokole. Za przyjęciem protokółu głosowało l1 Radnych' głosów przeciwnych 3 i

wstrzymujących się l. Protokół przyjęto większością głosów.

Głos zabrał Pan Bogdan Kruszewski, który nawtązał do festynu rodzinnego naŁojach planowanego

w tym roku na 29 czerwca 2013, a mianowicie równieŻ tego dnia ma stanąć przed budynkiem

Urzędu Gminy rzeŹba Jana Łosia załoŻyciela Gminy Krzynowło ga MaŁa, który będzie miał około

160 cm wysokości i zostanie wykonany z piaskowca. Na rzeżbę juz pozyskaliśmy pieniądze z

Ciuchci Krasińskich, niemniej jednak potrzebne są jeszcze pieniądze na wykonanie postumentu na

którym stanie rzeżba, stąd prośba do radnych o wsparcie finansowe'

Ad.5.

5.1. Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt uchwały w

sprawie funduszu sołeckiego w gminie Krzynowłoga Mała na rok 2014. Na stan 15 radnych,

obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14

radnych, głosów wstrzymujących się 0 i przeciwnych l. Uchwała została podjęta większością

głosów.



5.2. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie v,ryraŻenia zgody na odpłatne nabycie do zasobu nieruchomości gminnych

nieruchomości gruntowej' Na stan 15 radnych' obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za

przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i
przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

5.3. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany uchwały Gminy KrzynowłogaMała budzetowej na20l3 rok. Na stan

15 radnych' obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały

głosowało 15 radnych' głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostała podjęta

jednogłośnie.

5.4. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała nalata

201J - 2020 . Na stan i5 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym zaptzedstawionym

projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było.

Uchwała zo stała podj ęta j ednogło śnie.

5.5. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Szkoły. Na stan 15 radnych,

obecnych na sesji' w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15

radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała zostaŁa podjęta jednogłośnie.

5.6. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Lęonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie wyraŻenia opinii dotyczącej zmiany przebiegu granicy pomiędzy obrębami

ewidencyjnymi Ulatowo Czerniaki i Ulatowo Gać naterenie gminy KrzynowłogaMała. Na stan 15

radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym Za przedstawionym projektem uchwały

głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta

jednogłośnie.

5.7. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie do zasobu nieruchomości gmirrnych,

nięruchomości gruntowych. Na stan 15 radnych' obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za

przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i

przeciwnych nie było. Uchwała została podj ęta j ednogłośnie.



Ad.6

Informacj a Wój ta o r ealizacji zadań między sesj ami.

W ostatnim czasie zapłaciliŚmy ponad 1800 000zł za przydomowe oczyszczalnie ściekÓw i

czekamy na220 tyś zwrotu VAT.

Czekamy takŻe na na zwrot YXI za ośrodek zdrowia.

Pisaliśmy pismo do MJWPU, aby zmienió obiekt w projekcie wniosku ale niestety nie

otrzymaliśmy zgody na inny budynek nizSzkoław Świniarach.

otrzymaliśmy równieŻponad 370 tyś więcej subwencji co nas jak najbardziej cteszy.

Ad.7

Interpelacje i wnioski Radnych.

Radny Bogdan Stryjewski wystąpił z zapytaniem do radcy prawnego czy zgodne z prawem jest ze

wnioski formalne dotyczące uchwał nie są przegłosowane.

Na co Przewodniczący poprosił o złoŻenie swojej interpelacji i konkretnych pytan na piśmie.

Ad.8

Inne wnioski i zapytania.

Dyrektor Agata Chmielewska podziękowała radnym za podjęcie uchwały o bezzasadności skargi

dot jej osoby. JednoczeŚnie poprosiła również jeśli była by taka możliwośó o załoŻenie monitoringu

w Szkole Podstawowej w Romanach Seborach, co pozwoliło by na spokojną prace i naukę w

szkole.

Głos zabrał również Wojt Gminy który w woli wyjaśnień wytłumaczył iz nieprawdą jest ze musimy

wykonawcy ośrodka zdrowia zapłacic 100 tyś zł zapracę, gdyŻ kwota tych odsetek wynosi około

36 tys. Natomiast jeśli chodzi o opoznienia w wykonaniu prac za około 47 dniprzęz wykonawcę to

obecnie toczy się sprawa w sądzie i niebawem będziemy znali kwotę opłaty za nieterminowe

zakończenle prac'

Ad.9

Przewodniczący po Wczerpaniu porządku zamknął posiedzenie sesji

Na tym protokół zakończono.
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Protokółował

rady gminy o godziniel0 Ł
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